



Manufatti in marmo e granito a Ghilarz a

Mappa



La Ditta Marmi Pinna di Ghilarza è un'azienda artigiana che da oltre 60 a

nni esegue lavori utilizzando esclusivamente marmi, graniti e pietre naturali di prim a qualità. Tutti i lavori sono realizzati su richiesta e vengono personalizzati a secon da delle esigenze del cliente così da ottenere un prodotto unico e originale.



Manufatti in marmo e granito a Ghilarza ????

Marmi Pinna ha soluzioni di qualità per ogni esigenza. La Ditta Marmi Pinna, situata a Ghi larza in provincia di Oristano, è un punto di r iferimento per la realizzazione di manufatti i n marmo e granito in tutta la Sardegna. Fond ata nel 1959 dai Fratelli Pinna, l'azienda vant a oltre sessanta anni di esperienza nella lavo razione di materiali di alta qualità, combinan do estetica e funzionalità per soddisfare le e sigenze di privati, aziende ed enti pubblici. ?? ?????? I nostri lavori Marmi Pinna si distingue per la varietà e la qualità delle sue realizzazi oni. Tra i principali lavori eseguiti, troviamo: Caminetti in pietra, marmo e granito: Elegant i e funzionali, i caminetti di Marmi Pinna aggi ungono un tocco di classe e calore a qualsias i ambiente. ??????? Scale in marmo e granito : Soluzioni raffinate e resistenti, ideali per int erni ed esterni. ???????? Davanzali, pavimenti e rivestimenti in marmo e granito: Prodotti di alta qualità per conferire un aspetto elegant e e duraturo agli edifici. ????% Top per cucine e bagni in granito e marmo: Superfici resiste nti e dall'estetica raffinata, perfette per valori zzare ogni spazio. ???????? Davanzali, scale e soglie in basalto: Materiali robusti e dal desig n esclusivo, ideali per usi sia interni che esterni. ??????? Complementi d'arredo: Solu zioni personalizzate per arricchire gli spazi a bitativi e professionali con elementi unici. ??? ????? Oggettistica in marmo: Piccoli capolavo ri di artigianato per decorare con gusto. ????? ??? Tavolini in marmo: Elementi d'arredo che uniscono funzionalità e bellezza. \$2777 La no stra esperienza Con oltre sei decenni di attivi tà, Marmi Pinna ha consolidato una reputazi one di eccellenza grazie alla serietà e alla pr ofessionalità che la contraddistinguono. La n ostra esperienza ci permette di realizzare m anufatti in marmo, granito e pietra di altissi ma qualità, rispondendo alle diverse esigenz e del mercato con soluzioni personalizzate e innovative. ????od????? Posizione e accessibilit à Situata in Corso Umberto, 244 a Ghilarza, I a Ditta Marmi Pinna gode di una posizione c entrale che la rende facilmente raggiungibile da ogni parte della Sardegna. Questo permet te ai nostri clienti di visitare la sede e visiona

re di persona la qualità dei nostri prodotti www.sihappy.it delle nostre lavorazioni. ???????? Contatti Per maggiori informazioni sui nostri servizi e per

richiedere un preventivo personalizzato, è p ossibile contattare Marmi Pinna ai seguenti r ecapiti: Telefono: +39 0785 54079 ???? Email: fllipinna.marmi@tiscali.it ???? Conclusione M armi Pinna rappresenta una scelta sicura per chi desidera prodotti in marmo e granito di a lta qualità, realizzati con passione e compete nza. Che si tratti di arredare la propria casa, di rinnovare gli spazi aziendali o di realizzare opere pubbliche, la nostra ditta è in grado di offrire soluzioni che coniugano estetica e fun zionalità, garantendo sempre la massima so ddisfazione del cliente. ????????? Scopri di più visitando la nostra sede a Ghilarza, in pr ovincia di Oristano, e lasciati ispirare dalle n ostre creazioni uniche e raffinate. Marmi Pin na: la tradizione e l'innovazione al servizio d el tuo stile. Venite a trovarci per un'esperien za diretta con i nostri prodotti e per ricevere consigli personalizzati dal nostro team di esp erti. *:???? Servizio clienti Siamo orgogliosi d el nostro servizio clienti, che segue ogni fase del progetto, dalla consulenza iniziale alla re alizzazione finale, assicurando che ogni desi derio del cliente venga soddisfatto. La nostr a professionalità e dedizione sono i nostri p unti di forza, e ci impegniamo a mantenere s empre alti i nostri standard qualitativi. ?????? ?? Visita la nostra sede Vi invitiamo a visitare la nostra sede a Ghilarza, dove potrete tocca re con mano la qualità delle nostre lavorazio ni e ricevere una consulenza personalizzata per i vostri progetti. Il nostro showroom è se mpre aperto per accogliervi e mostrarvi tutt e le nostre creazioni. ???????? Scopri di più vis itando la nostra sede a Ghilarza, in provincia di Oristano, e lasciati ispirare dalle nostre creazioni uniche e raffinate. Marmi Pinna: la tradizione e l'innovazione al servizio del tuo stile. ????????? Marmi Pinna è il partner ide ale Partner ideale per chi cerca eccellenza e qualità nella lavorazione del marmo e del gr anito. Affidatevi a noi per realizzare i vostri s ogni e trasformare i vostri spazi in luoghi uni ci e raffinati. Contattateci oggi stesso per un preventivo gratuito e scoprite come possiam o aiutarvi a creare qualcosa di straordinario. ????????



MARMI PINNA SNC

Tel. 078554079

Corso Umberto, 244, Ghilarza, 090 74

Nessun orario indicato